

СКРАЋЕНИ ЗАПИСНИК
са састанка Привредног савјета града Приједора

Дана 12.03.2020. године, са почетком у 12 часова у просторијама Агенције за економски развој града Приједора „ПРЕДА-ПД“, одржан је тематски састанак Привредног савјета Града Приједора на тему: Израда Анализе предузетништва и Програма развоја предузетништва на подручју Града Приједора.

Састанку је присуствовало 10 особа.

Г. Раде Росић, начелник Одјељења за привреду и пољопривреду је поздравио све присутне и дао уводне напомене. Напоменуо је да се ради о тематском састанку, који је настао као резултат иницијативе Занатско предузетничког удружења Приједор, да се системски приступи развоју предузетништва на подручју Града Приједора, на начин да се изради Анализа предузетништва и Програм развоја предузетништва на подручју Града Приједора.

Након уводног обраћања г. Раде Росића, ријеч је узео г. **Ранко Згодић**, ЗР „Оаза“ који се у својој дискусији осврнуо на значај предузетништва, учешће предузетника у укупном пословању привреде у земљама окружења, правећи паралелу са стањем које је тренутно код нас, те да је то учешће минорно. Током свога излагања се осврнуо да је у претходном периоду, поредећи предратни/послијератни нивно дошло до значајаног смањења броја предузетника и смањења предузетничке активности из разлога што им није посвећена довољна пажња и подршка са свих нивоа власти. У своме обраћању је скренуо пажњу на тешку ситуацију у којој се налазе предузетници, а разлог томе су превелика фискална и парафискална оптерећења, те одређени законски прописи који иду на штету предузетницима, односно мала финансијска подршка. Због свега горе наведеног, Занатско предузетничко удружење Приједор је покренуло иницијативу да се изради Анализа предузетништва и Програм развоја предузетништва на подручју Града Приједора, јер сматра да треба помоћи предузетницима јер је у том тренутку на подручју Града Приједора регистровано негде око 1.300 предузетника који запошљавају најмање сса 2.800 особа.

У дискусију се укључио г. **Далибор Босанчић**, Занатско предузетничко удружење који је скренуо пажњу да су предузетници на издисају и да немају подршку ни са једног нивоа власти. Напоменуо је да уколико се нешто не промјени да ће доћи до гашења дјелатности великог броја предузетника.

Г.ђа Миланка Радуловић, Занатско предузетничко удружење се такођер укључила у дискусију понављајући да се предузетници налазе у веома тешкој ситуацији, изражавајући незадовољство са бројним оптерећењима (фискалним и парафискалним) који се намећу предузетницима, те да је пословање у таквим условима немогуће одржати.

Након саслушане дискусије, г. **Раде Росић** је изјавио да разумије ситуацију у којој се налазе предузетници, те споменуо да Град Приједор у складу са могућностима константно издваја одређена средства за подршку предузетништву, запошљавању радника и samozapoшљавању, те за набавку машина, опреме и/или алата. Међутим, напоменуо је да је тема састанка израда Анализе предузетништва и Програма развоја предузетништва на подручју Града Приједора, те сматра да се на овом састанку треба договорити на који начин ће се то урадити, јер постоји заинтересованост Градске управе Приједор да се ови документи припреме. Истовремено је напоменуо да је у претходном периоду договорено да ће се у наредном периоду радити или

ревизија, или израда нове Стратегије развоја Града Приједора, тако да је већ договорено да се прво изради анализа са одређеним закључцима и приједлозима, а да се Програм развоја предузетништва угради у ревизију или нову Стратегију развоја Града Приједора. Због тога је веома битно да се уради добра анализа на основу које ће се приступити изради Програма. Како би се даље наставило радити, г. Раде Росић је тражио од присутних да се изјасне да ли Град Приједор са Занатско предузетничким удружењем Приједор и Агенцијом ПРЕДА-ПД има властите капацитете да се самостално изради Анализу предузетништва или ће се за ту намјену ангажовати неко екстерни. Уколико се одлучи да се самостално изради анализа, напоменуо је да Одјељење може радити координацију и пружити подршку у сарадњи са институцијама, али да основ ове анализе буде прикупљање података директно од самих предузетника, те да носилац ове активности мора да буде Занатско предузетничко удружење Приједор.

Пошто су се сви учесници сложили, да се у израду Анализе предузетништва крене властитим капацитетима, г. Раде Росић је предложио да ће Одјељење за привреду и пољопривреду радити на прикупљању статистичких података из доступних извјештаја и база, а да Занатско предузетничко удружење Приједор припреми приједлог садржаја анализе, упитника за прикупљање података, те да се у наредном периоду организује састанак, како би се утврдили даљи кораци.

Тематски састанак Привредног савјета је завршен у 14:00 часова.

Скраћени записник сачинио: Саша Каралић

